BASES DE PARTICIPACIÓN:

- La promoción "EXPRESS YOURSELF" Centro Comercial Rincón de la Victoria", tendrá lugar los días 17, 18 y 19 de marzo de 2022 en horario de 17:30 horas a 20:30 horas los días 17 y 18 de marzo, y el día 19 de marzo en horario de 12:00 a 14:00 horas y de 17:30 a 20:30 horas.
- Los participantes de la promoción podrán ser todos los clientes del Centro Comercial Rincón de la Victoria mayores de 18 años. No tendrán consideración de Clientes y, por tanto, no podrán participar en el sorteo los empleados directos o indirectos del Centro Comercial Rincón de la Victoria, los arrendatarios o los cesionarios que presten sus servicios en el Centro Comercial Rincón de la Victoria. Así mismo, tampoco tendrán la consideración de Clientes los familiares en primer grado.

Para participar es necesario presentar en el set de la promoción tíckets de compras/consumiciones en establecimientos del Centro Comercial de cualquiera de los días comprendidos dentro de la promoción, no siendo posible acumular tickets hasta alcanzar el importe mínimo establecido conforme a lo detallado más abajo.

Los participantes igualmente tendrán que introducir sus datos en las tablets habilitadas en el stand como elemento necesario de la participación.

Se habilitará un set de fotografía con un Photocall en el que los participantes podrán escoger entre diversidad de imanes con los que crear un fondo o mensaje divertido con el que ser fotografiados.

Esa imagen resultante será remitida como regalo a la cuenta de correo electrónico que faciliten los participantes en el stand.

Igualmente y también como regalo, los participantes recibirán dicha fotografía impresa en tamaño 10x15cm, como recuerdo de la actividad y regalo para los padres.

Dependiendo del importe del o de los tickets presentados, se podrán realizar hasta un máximo de dos fotografías, por persona, ticket y día:

- De 10 a 29,99€: una fotografía.
- De 30,00€ o más: dos fotografías.

Todas las fotos participantes serán subidas a los tótems de TV habilitados en el set de fotografía así como a las RRSS del Centro Comercial, creando específicamente un álbum en la página Facebook del Centro Comercial en la que serán expuestas todas las fotos participantes.

El día 21 de marzo a las 12.00h, se realizará un sorteo entre todas fotos participantes de un premio por valor de 100 € en compras en establecimientos del Centro Comercial, llevándose a cabo dicho sorteo a través de la plataforma Easypromos. El nombre del titular de la foto ganadora será publicado en la web de Centro Comercial Rincón de la Victoria y se contactará con dicho titular a través de los datos facilitados en la ficha de inscripción, facilitándole las instrucciones necesarias para recoger su premio en las oficinas de Gerencia de Centro Comercial Rincón de la Victoria. La persona ganadora tendrá de plazo para recoger y consumir su premio entre al menos dos establecimientos distintos del Centro Comercial, hasta el viernes 1 de abril a las 20.00h. A partir de ese momento, si el premio no ha sido recogido y/o consumido, quedará desierto.

La participación en esta promoción implica la aceptación de estas bases que estarán a disposición del público en la web del Centro Comercial Rincón de la Victoria, en el stand y en la Gerencia del Centro Comercial. Centro Comercial Rincón de la Victoria se reserva el derecho de resolver según su interpretación los aspectos no previstos en estas bases, así mismo como a modificar cualquier punto de las mismas sin previo aviso.

Todos los participantes autorizan el tratamiento de sus fotos con la finalidad organizativa y divulgativa de la actividad. Igualmente, los padres/madres/tutores legales de los menores participantes en la actividad autorizan expresamente con su participación al Centro Comercial

Rincón de la Victoria al tratamiento de sus imágenes, con las finalidades antes detalladas. Esta autorización se entiende dada a cualquier tratamiento de sus imágenes o partes de las mismas para los usos relacionados con las finalidades mencionadas, y para los medios y con la tecnología que se puedan desarrollar en un futuro y que guarde relación con los usos previstos, no destinándose esas imágenes a una finalidad diferente de las expresadas. Todo ello sin limitación geográfica ni temporal, y sin surgir en momento alguno derecho a contraprestación económica o beneficio a cargo del Centro Comercial Rincón de la Victoria.

De conformidad con el artículo 13 de la sección 2 del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, le informamos que el responsable del tratamiento es la COMUNIDAD DE PROPIETARIOS CENTRO COMERCIAL RINCÓN DE LA VICTORIA, con C.I.F.: H-92.302.181 y dirección en C/Arroyo de Totalán, nº36 – 29720 La Cala del Moral (Rincón de la Victoria) – Málaga.

Conservación: Los datos facilitados se conservarán exclusivamente durante el periodo de duración de la promoción.

Legitimación: consentimiento expreso de los interesados mediante el registro a través de la Tablet de la promoción.

Destinatarios: C.C. Rincón de la Victoria considera que los datos aportados por los usuarios son voluntarios y confidenciales por lo que sus datos no serán cedidos a terceros ni transferidos internacionalmente, salvo en los supuestos establecidos por una obligación legal. Derechos del interesado: Los usuarios interesados podrán ejercer su derecho a ser informado sobre el tratamiento de datos personales (fines, categorías de datos, destinatarios...), así como a obtener confirmación sobre si estamos tratando datos personales que le conciernen, acceso, rectificación, supresión o limitación de los datos personales tratados, o incluso oposición a su tratamiento.

Para ello, Usted podrá ejercer sus derechos o revocar el consentimiento prestado en la presente Política en cualquier momento dirigiéndose por escrito a la COMUNIDAD DE PROPIETARIOS CENTRO COMERCIAL RINCÓN DE LA VICTORIA, C/Arroyo de Totalán, nº36 – 29720 La Cala del Moral (Rincón de la Victoria) – Málaga, o bien mediante correo electrónico en la siguiente dirección: info@ccrincondelavictoria.com.